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Starostka městské části Praha 1 Terezie Radoměřská navštívila Kancelář demokratických
sil Běloruska v České republice. Učinila tak v den výročí vyhlášení nezávislosti Běloruské
lidové republiky (BNR), aby osobně vyjádřila podporu demokraticky smýšlejícím
Bělorusům.

„Dzień Voli, neboli Den svobody, který demokraticky smýšlející Bělorusové oslavují právě 25. března,
se stal symbolem odporu proti Lukašenkově diktatuře, symbolem občanské odvahy, solidarity a
naděje na demokratickou budoucnost země,“ uvedla starostka první městské části Terezie
Radoměřská. „Pro běloruskou komunitu žijící v České republice je tento svátek nejen připomínkou
historie, ale také vyjádřením hodnot, které sdílí s většinou české společnosti: úcty ke svobodě,
demokracii a lidským právům. Proto jsem se rozhodla vyjádřit podporu osobní návštěvou Kanceláře
demokratických sil Běloruska,“ dodala.

Postoj starostky ocenila Kryscina Šyjanok, ředitelka Kanceláře demokratických sil Běloruska v České
republice. „Toto gesto pro Bělorusy a Bělorusky po celém světě představuje silnou morální podporu
a zároveň jasné vyjádření solidarity s politickými vězni i vězeňkyněmi Lukašenkova režimu,“
konstatovala a zdůraznila, že jí vedená instituce si velmi váží vstřícného postoje, který Česká
republika i Praha dlouhodobě projevují k běloruské občanské společnosti.

Dzień Voli je jedním z nejvýznamnějších historických dat běloruského národa. Dne 25. března 1918
byla vyhlášena nezávislost Běloruské lidové republiky (BNR), což představovalo první moderní pokus
o vytvoření suverénního a demokratického státu. „BNR se stala trvalým symbolem běloruské
státnosti, svobody i evropské orientace země,“ sdělila Kryscina Šyjanok a připomněla silné historické
pouto, které Běloruskou lidovou republiku s hlavním městem ČR spojuje: „Rada BNR v Praze v
minulosti sídlila a na Olšanských hřbitovech jsou pochováni dva její prezidenti.“
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